

依依不舍说“再见” 温中校园温情满满

本报讯(记者熊大平 通讯员傅祖斌 朱卓)“今天向母校庄严宣誓:铭记校风校训,发扬优良传统,不忘恩师教诲,争做时代精英……”6月19日,温泉中学毕业典礼如期举行,2024届九年级学生相聚一起,向母校告别。

温泉中学体育馆内,大屏幕播放的视频里,一张张照片、一个个镜头、一段段音乐勾起大家美好的回忆。

学生代表宋亦恒向母校深情告白,感谢母校的培育与教导;家长代表语言朴实,真情流露,句句表达着对学校的感谢和对孩子的殷切期望。

师恩难忘,九年级学生代表为老师们献上鲜花,感谢老师们三年的呕心沥血和谆谆教诲,鞠躬、拥抱……师生间执手相看,伤别之情弥漫。

在毕业典礼上,校党总支书记李育军向学生代表颁发毕业证,并向全体毕业生送上毕业寄语,他希望大家保持独立思考、拥有批判思维、坚持持续发展的理念,不断追求更高的境界和更远的未来,勇于担当起时代赋予的重任,用自己的智慧和力量为中华民族的伟大复兴作出贡献。



复兴作出贡献。

在毕业典礼结束离校之际,大家最后一次齐唱校歌,与母校道一声“再见”。最后在老师家长的护送下,同学

们踏上红地毯,跨过成功门。

现场气氛热烈,锣鼓喧器,舞龙队身着红色龙装,手舞长龙,夹道欢送,表达学校对莘莘学子的美好祝愿。

退休不褪色 逐梦新赛道

何超:打造无人机飞行体验馆

本报讯(记者王奇峰)他在一线城市生活了大半辈子,却因一份家乡情结选择了返乡;他已光荣退休,本可选择安逸的晚年生活,却殚精竭虑地投入“黑科技”……他就是咸宁飞超无人机飞行体验馆创办人何超。

6月17日,记者走进咸宁飞超无人机飞行体验馆,映入眼帘的是一处宽敞的试飞场地,上面设置有高低不一、形状各异的障碍物;飞行空域一侧的上方则是起降场和操控室。

“我去年5月在广州退休,今年3月在家乡情结的感召下回到咸宁,还想发挥点余热,就创办了这个体验馆。”何超告诉记者,因为个人爱好,他从十多年前就接触到无人机,并产生浓厚兴趣。几个月以来,从租用、布置场地到调试安装设备,他都亲力亲为。

咸宁飞超无人机飞行体验馆位于咸宁城区金泉湾路城发网羽馆内,占地近千平方米,拥有净高10米的室内飞行空域,设置有无人机飞行模拟器室、无人机飞行操控室、无人机起降场等,配备有四种不同操控类型的模拟器和飞行器,不仅可供初学者入门学习掌握无人机操控,也可供“飞手”进行编队、障碍穿越、抛投、起吊等飞行训练。

采访中,何超向记者演示了无人机障碍穿越飞行。“嗡嗡嗡……”伴随着螺旋桨的轰鸣声,一架无人机从起降场应声而起。在何超的操作下,无人机时而高飞,时而进行拍摄,时而穿越各种障碍,几分钟后,无人机返回起降场,平稳降落。

“2024年被誉为‘低空经济元年’。在此背景下,我们开发出一套基于

无人机与娱乐、休闲、学习及职业技能培训等为一体的新型商业模式,其推广应用,在增进人们对无人机直观了解的同时,也可给中老年群体增加一种新的休闲娱乐方式。”何超介绍,体验馆将于今年7月正式对外开放。

采访中,何超表示,低空经济作为新质生产力的代表,具有科技含量高、创新要素集中、应用场景多元等特点,是产业发展的新赛道、经济增长的新引擎。在何超看来,无人机在众多领域均可发挥无人能及的优势,如无人机送快递、电力巡检、监控大气污染等,“无人机+”也将带动各行各业进一步发展。

“除了给飞行爱好者、老年人提供学习、体验和休闲的场所,我还想通过项目展示,孵化一批年轻人创业。”何超信心满满地说。

社区邻里节 共享邻里情

本报讯(记者王奇峰 通讯员李芹)近日,咸安区浮山街道香城社区书香门第小区举办“共同缔造 让爱回家”邻里节。

活动前期,19名“邻里管家”通过入户走访、召开圆桌会等方式多方收集群众意见,最终设置亲子互动、游戏休闲、兴趣爱好、美食制作、公益项目等五大类活动,兼具服务性、互动性和教育性。

活动中还特别设置公益项目“一元众筹”区。募捐箱前,小朋友在家长陪同下,将积攒的一张张零花钱投入箱。该项目自6月11日启动以来,社区、小区党支部、业委会、物业通过线上线下宣传,遵循自愿原则,呼吁大家参与美好环境与幸福生活共同缔造,募集到的资金用于小区建设改造。

“近两年来,小区环境越来越好,邻里间的矛盾也少了,各类基础设施得到提升,所以我们也想贡献一份力量。”居民周先生说。

在兴趣爱好区,八旬老太王婆婆的一首《甜蜜蜜》感染力十足,吸引居民驻足聆听;套圈圈、美食制作等活动同样广受欢迎,大家踊跃参与,笑声、掌声、助威声此起彼伏……

据悉,自美好环境与幸福生活共同缔造活动开展以来,书香门第小区坚持以居民需求为导向,凝聚小区多方力量,激活小区建设和管理内生动力,先后改造小区停车位、增设电动自行车充电棚和监控设施,修建纳凉休憩亭等。系列举措让小区面貌焕然一新,营造了“美丽和谐家园 你我共同缔造”的良好氛围。

香城社区党总支书记孙芳表示,社区将围绕“邻”字发力,通过“邻里管家”收集反馈意见,“桂乡管家”层层参与处理,拉近“邻里距离”,增强“凝聚力”,构建睦邻友好、守望相助、共治共享的新型邻里关系。

珍爱生命 预防溺水

暑期来临,加强孩子的安全教育

防溺水的六不准

- 01 不私自下水游泳
- 02 不擅自与他人结伴游泳
- 03 不在无家长或教师的带领的情况下游泳
- 04 不到无安全措施、无救援人员的水域游泳
- 05 不到不熟悉的水域游泳
- 06 不熟悉水性的同学不擅自下水施救